

师傅,干得漂亮!

师傅,一路走好!

女子欲跳大桥轻生 公交司机急停跨栏救人

昨天中午,一名公交车司机突然在大桥上停车,然后开门冲了出去……1分钟之后,几人合力将一名女子抬上车,关车门、启动、下桥。原来,是一名30岁左右的女子在南京长江大桥上轻生,一条腿已经跨上了栏杆,恰好D2路公交车路过,司机眼捷手快,上演了救人的“极限反应”。

通讯员 王东来 现代快报记者 孙玉春



公交司机跨栏救人 视频截图

见人轻生,司机停车跨栏救人

公交车监控拍下了救人的完整过程。视频显示,12点02分,公交车正行驶在长江大桥上,公交车车门玻璃外扫过一个人影,一名穿红色裙子的女子爬在大桥栏杆上,右腿已经跨上了栏杆,显然是要跳桥轻生。此时,车子停了下来,公交车司机冲下车。接着,只见男司机一个箭步就跳过了前面快车道的栏杆,到了大桥人行道上,然后迅速冲上

去拽住了轻生女子,把她拖了下来。跟着从车子后门下来一位穿灰色外套的男乘客也过来帮忙,两个人一起,将轻生女子从人行道上抬过之间的栏杆,然后车上乘客接应,把女子硬是拉上了车。在拉女子上车过程中,可以听到轻生女子一直在竭力反抗。

从公交司机开车门下去救人到把人弄上车,还不到1分钟。

车队将会给好司机奖励

昨天,现代快报记者联系上了救人的司机——扬子公交大厂公司D2线驾驶员卞鹏飞。他告诉记者,当时自己是正好一眼扫到了外面女子在轻生,所以立即下车救人。而在救人后,一是为了不影响桥面交通,二来也是尽快把女子带离桥面,当即就快速下桥,在下桥过程中,热心乘客帮着打了报警电话。

据卞师傅称,在施救过程中,女

子一直在哭喊“干吗救我,让我死了算了!”女子被拉上车后,车上乘客紧紧地看护着女子,后来一群热心人在旁边劝说,一直劝到鼓楼底站,公安民警早已在那儿等候,将轻生女子带到派出所去了。

扬子公交大厂公司方面表示,对于卞鹏飞的见义勇为,他们公司会给予奖励,也希望公安机关能够对司机的见义勇为行为给予认定。

今年已有4位过江司机 在长江大桥上救人

记者从扬子公交大厂公司了解到,这已经是今年该公司D2、D3两条过江线路上涌现出的第4名救人司机。

今年3月24日晚上7点多钟,D2线驾驶员郑腾飞载着一车乘客从南京长江大桥经过,他在观察路况时,看见一穿着黑色棉袄的男子趴在大桥护栏上,于是紧急停车,打开车门冲了出去,将男子救下。

9月11日,D3线公交驾驶员余建俊正驾驶公交车行驶到长江大桥时,发现有一年轻男子人悬挂在大桥护栏外,随时都有坠江的可能。他赶紧跳下车救人,将年轻男子救上来。

今年9月20日上午10时许,D3线公交司机刘健开车路过长江大桥,他发现一名少年坐在桥中央的护栏上准备轻生,他迅速停车将少年救下,并将其带到汽车总站对该少年心理进行安抚,同时拨打110。据了解少年是因厌学轻生。

公交司机开车途中猝死 晕倒时还踩着刹车

10月24日下午1点多,在南京凤台南路,一辆江南巴士D9公交车司机突发病情,晕倒在座位上。被紧急送到附近医院抢救了两个多小时,最终不治身亡。据了解,该司机今年只有39岁,事发后公司车队方面已经号召职工为其募捐。

现代快报记者 孙玉春

司机开车途中突发病情

昨天中午,有网友称,24日下午,“一名公交驾驶员倒在方向盘上。”据称司机姓孙,平时工作认真为人和善,“面容总带一丝微笑”。

昨天下午,现代快报记者登上一辆D9路公交车,开车司机证实了此事。据了解,当时其同事孙某驾车,从板桥新城往莫愁湖公园方向开行,这一趟下来大半,在凤台南路的华东文化市场站刚刚出站时,司机就发生了意外。

随后,记者赶到江南巴士三公司第七车队,车队书记黎渊称,驾驶员孙某平时工作兢兢业业,事发当天孙某上的是“独班”,从上午9点多上班,一天需要完成三趟来回的任务,每个来回四五十公里。事发时孙某正在跑第二趟。

出现意外后,乘客立即帮着报警,10多分钟后110和120就赶到了,后来在明基医院一直抢救到下午4点钟,可惜的是,驾驶员还是没有抢救过来。目前医院认定为猝死,但具体死因还没有最后确定。

晕倒时他的脚还踩着刹车

记者从黎渊处了解到,他们跟孙某家属询问,得知平时孙某除了血压有点高之外,没有其他毛病,最近身体也没有什么不适。

据网友称,司机是突发病情,晕倒在了方向盘上。当时司机的手抓着方向盘,脚还踩着刹车,可

能是已经失去知觉,车子没完全停稳,但是速度已经很慢。是有乘客上前扶着方向盘,慢慢将车停下来。

就此,快报记者从车队了解到,具体事发时的情况还在调查,不过公交司机都有职业素养,此前也发生过公交司机猝死的事件,每次司机都能在失去意识之前的几秒钟,坚持把车靠边停下,“总是把乘客安全放在第一位。这就是职业驾驶员了不起的地方!”

至于司机是否可能是因为疲劳过度所致,黎渊表示,现在司机一天的班跑下来大概7个多小时。“以前司机有为了多挣钱拼命加跑班次的情况,如今我们也不提倡了,要求就是平稳跑下来。”

而南京建邺警方表示,目前还不确定是否有乘客帮助司机把车停稳,如果确实有这样的情节,他们会为这些乘客申报见义勇为。

车队已经进行募捐

昨天在车队的公告栏里,已经贴出了“募捐倡议书”,上面写道,驾驶员上有老母亲,下有两个正在读小学的女儿,“他的离去给这个家庭带来了沉重的灾难,让我们携起手来,为他的家庭送去温暖,送去希望。”

据了解,目前募捐仍在进行中。车队方面介绍,孙某平时月收入5000元左右,这个意外使家庭陷入困境,车队上下都会积极为其募捐。同时,公司方面也会积极按照相关程序处理此事。

中国移动
China Mobile

HD 高清语音

即使远在天边
也能尽在眼前

200万



高清语音,基于中国移动4G网络VoLTE技术,让通话等待时间更短、音质更好、体验更优。

●接通无延时 大幅缩短等待时间:拨号期间接通

●音质高保真 高度还原通话音质,如面对面交流般真实

●视频直播断续 视频通话更逼真,分辨率倍增,可谓毫发毕现

注:江苏移动已于2015年10月20日起在南京、苏州、无锡等三地开通高清语音服务,省内其他地市将于2015年底前陆续开通;

商用初期,我们会不断完善,优化您的通话体验,为更好,我们一直在努力。

●更多业务详情敬请咨询10086

4G+

and 和



中国移动
China Mobile
www.10086.cn
10086 10086

我们为您提供
7x24小时服务!